



Вынесен приговор по уголовному делу об убийстве несовершеннолетней

Собранные следственными органами следственного управления СКР по Волгоградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух жителей города Михайловка Волгоградской области. Мужчина признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «к» ч.2 ст.105 (убийство), пп. «в», «д» ч.2 ст.126 (похищение человека), ч.4 ст.150 (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления), ч.1 ст.167, ч.1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение оружия). Молодая девушка признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст.33, ч.1 ст. 105 УК РФ (пособничество в убийстве).

Следствием и судом установлено, что 41-летний местный житель, испытывая чувство ревности к 17-летней девушке и осознав, что возобновить отношения уже не получится, решил избавиться от потерпевшей и привлек к осуществлению задуманного её 16-летнюю подругу. В ночь с 16 на 17 августа 2020 года он вывез несовершеннолетнюю в окрестности города Михайловка, где нанес девушке телесные повреждения, после чего задушил и оставил ее тело в лесопосадке.

16-летняя сообщница, понимая, что подругу будут искать, инсценировала с ней переписку, согласно которой якобы девочка покинула территорию Михайловки и уехала в неизвестном направлении, а также писала её родственникам.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде лишения свободы на срок 18 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы на два года.

Его сообщнице назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 6 лет с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

В пользу матери погибшей взыскана компенсация морального вреда на общую сумму 2 миллиона 700 тысяч рублей.

15 Июня 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1801336>